

# ДОПОМОГА УКРАЇНІ ДОПОМАГАЄ США

Підтримка Конгресом пакету додаткових видатків для України має вирішальне значення для інтересів національної безпеки США та самого виживання України як вільної, демократичної держави. Ситуація жахлива, оскільки припинення підтримки з боку США вже послабило опір України неспровокованому, незаконному та брутальному нападу Росії. Голосування в Конгресі відбувається в той час, коли Росія посилює свою кампанію ракетних і безпілотних атак на цивільні об'єкти, і все більше оснащується і підтримується Іраном, Північною Кореєю і Китаєм.

Зараз не час припиняти американську підтримку своєї і територіальної цілісності наших союзників. Оскільки світ стає небезпечнішим і нестабільнішим, американське лідерство є більш важливим, ніж будь-коли, слідуючи мудрості Рональда Рейгана про те, що ми досягаємо миру завдяки силі, а не слабкості. Варто пам'ятати, що лідерство США в цій справі передбачає, що американські війська не будуть наражатися на небезпеку в Україні, а співпрацюватиме з коаліцією з десятків союзників для надання Україні інструментів, необхідних для протистояння безперервним ракетним і безпілотним атакам Росії та брутальному наземному нападу.

Додатковий пакет допомоги необхідний для того, щоб Україна могла протистояти російській агресії, але це також в інтересах нашої власної національної безпеки. Американська підтримка – це не благодійність, а інвестиція в нашу безпеку. По-перше, більша частина американського військового фінансування в цьому і попередніх пакетах витрачається в Сполучених Штатах, зміцнюючи американську армію, підтримуючи нашу оборонну промисловість і тисячі робочих місць. Як зазначив цього тижня Марк Тісен з Американського інституту підприємництва, допомога включає в себе необхідне підвищення нашої власної боєготовності.

У багатьох випадках зброя, що виробляється, взагалі не потрапляє до України. Натомість ми відправляємо до неї старіші версії систем озброєнь зі своїх складів і замінюємо їх на нові, більш досконалі – таким чином, використовуючи кошти допомоги Україні для модернізації нашої армії.

Наша допомога перезапускає виробничі лінії для виробництва зброї, які б простоювали. Йдеться, приміром, про зенітні ракети «Стінгер», яких не виготовляли з 2005 року.

По-друге, перемога Володимира Путіна в Україні не заощадить нам жодних витрат чи озброєння. Натомість вона залучатиме більше американських військ і техніки для нової «Фортеці Європа». Посилення імперіалістичної Росії за підтримки Ірану, Північної Кореї, Білорусі та Китаю на кордонах союзників НАТО в Європі змусить нас витратити більше на оборону і поставити під загрозу життя американських чоловіків і жінок у військовій формі.

Додатковий пакет надасть Україні вкрай необхідну і життєво важливу допомогу, а також зніме занепокоєння, висловлене деякими членами Конгресу. Фінансування підлягає новій підзвітності, створюються нові механізми для зменшення навантаження на американських платників податків, такі як Закон про REPO (REPO – Багатостороння Цільова робоча група з переслідування російських еліт, довірених осіб та олігархів. – В. Р.), щоб розблокувати заморожені російські активи для їхнього використання в Україні, а також кредити замість грантів у сфері гуманітарної допомоги. Продовження допомоги Україні – це не лише правильний крок для наших союзників у боротьбі за свободу і демократію, які зазнають нападів в Україні, це правильний крок для наших власних інтересів національної безпеки.

**Андрій Футей** – президент Українського Конгресового Комітету Америки, представницької організації понад 2 мільйонів українців-американців та понад 30 громадських, освітніх, релігійних, культурних, ветеранських і гуманітарних організацій українсько-американської спільноти.

**Роб Портман** – запрошений працівник AEI (*American Enterprise Institute for Public Policy Research – Американський інститут підприємництва – незалежний недержавний дослідний інститут США.* – В. Р.), засновником і співголовою Української фракції Сенату США.

<https://www.aei.org/>  
20 квітня 2024 року

Переклад з англійської Вікторії О. Романчук



UCCA wants to express its sincere gratitude to the entire team that traveled to Ukraine – Rachael, Joe, Giancarla & Noah – for their unwavering support! A special thanks goes out to our partner **Rachael Ray** for all that she continues to do to help Ukraine, especially it's children. Her commitment and generosity are unmatched.